

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1. Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre

pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea Guvernului nr.607/2022 privind unele măsuri necesare procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor ce va avea loc la București în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022

Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ

<p>2.1. Sursa proiectului de act normativ</p>	<p>În perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022, România va organiza cea de a 21-a ediție a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, denumită în continuare Conferința Plenipotențiarilor, eveniment de importanță majoră pentru sectorul IT&C la nivel mondial.</p> <p>Importanța organizării acestui eveniment este recunoscută și în cadrul Programului de guvernare 2021-2024 – „Coaliția pentru reziliență, dezvoltare și prosperitate” din Anexa nr. 2 la Hotărârea Parlamentului nr. 42/2021, în cadrul măsurilor ce privesc domeniul comunicații și tehnologii ale viitorului.</p>
<p>2.2. Descrierea situației actuale</p>	<p>Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor (UIT) este organizația internațională specializată din sistemul Organizației Națiunilor Unite (ONU), cu sediul la Geneva, Elveția, al cărei obiectiv fundamental este de a menține și extinde cooperarea internațională în vederea îmbunătățirii și utilizării raționale a tehnologiei informației și comunicațiilor, urmărind, printre altele, îmbunătățirea eficienței serviciilor de telecomunicații, creșterea utilității acestora și asigurarea disponibilității generale a acestora pentru publicul larg.</p> <p>Conferința Plenipotențiarilor, eveniment de importanță majoră pentru sectorul tehnologiei informației și comunicațiilor (IT&C) la nivel mondial, se desfășoară o dată la 4 ani, este cel mai important for de decizie al UIT și reunește reprezentanții cu drept de vot ai administrațiilor statelor membre. În cadrul acesteia se stabilesc liniile generale ale politicilor Uniunii, se adoptă planurile strategice și financiare pe următorii 4 ani și se aleg membrii conducerii Uniunii, ai Consiliului UIT și ai Comitetului pentru Reglementări Radio. La Conferință participă inclusiv Membrii de Sector ai UIT, organizațiile regionale de telecomunicații, organizațiile interguvernamentale, ONU și agențiile sale specializate, în calitate de observatori.</p> <p>Astfel, Conferința Plenipotențiarilor reprezintă oportunitatea Statelor Membre UIT de a se reuni și de a trasa liniile directe pe care să le urmeze Uniunea în viitor pentru a-și consolida poziția în sectorul dezvoltării globale a tehnologiei informațiilor și comunicațiilor. Cea mai recentă Conferință a</p>

Plenipotențiarilor a fost organizată în perioada 29 octombrie – 16 noiembrie 2018 în Dubai, Emiratele Arabe Unite. La această conferință, România a obținut, ca reprezentantă a Regiunii C - Europa de Est și Asia de Nord și alături de Federația Rusă, Republica Azerbaidjan, Polonia și Cehia, cel de-al șaptelea mandat consecutiv de membru în Consiliul UIT, organism care asigură, în intervalul dintre două Conferințe ale Plenipotențiarilor, coordonarea activității UIT, în limitele puterilor acordate de către Conferința Plenipotențiarilor.

La data de 9 iunie 2021, Guvernul României a aprobat Memorandumul cu tema: „Aprobarea pentru negocierea și semnarea Acordului de Țară Gazdă (Host Country Agreement) între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor, privind organizarea celei de-a 21-a ediții a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor la București, în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022, respectiv aprobarea unor aspecte organizatorice ce revin părții române”.

Ca urmare a îndeplinirii acestui demers, la data de 30 iunie 2021, a fost semnat la Geneva, Acordul între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor privind găzduirea, organizarea și finanțarea Conferinței Plenipotențiarilor, document ce stipulează foarte clar obligațiile ce revin României, în calitate de țară gazdă inclusiv din perspectiva spațiilor de reuniuni, capacitatea acestora, dotările acestora, dotările tehnice, măsurile de siguranță și securitate, drepturi și imunități.

Acordul semnat între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor privind găzduirea, organizarea și finanțarea Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (București, România, 26 septembrie - 14 octombrie 2022), denumit în continuare Acord, a fost ratificat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 88/2021, aprobată prin Legea nr. 284/2021.

Amploarea și complexitatea Conferinței Plenipotențiarilor implică necesitatea asigurării unui nivel calitativ corespunzător pentru o astfel de reuniune, similar cu cel al statelor ce au organizat edițiile anterioare ale evenimentului. Prin semnarea Acordului, partea română și-a asumat obligația îndeplinirii unor măsuri, precum:

- oferirea unor standarde ridicate cu privire la spațiile de reuniune, dotările și amenajările acestora, inclusiv crearea unor zone dedicate pentru demnitarii de rang VIP și VVIP, în mod cutumiar fiind asociate acestora funcțiile de șefi de stat, șefi de guvern, vicepreședinți, prinți moștenitori/prințese și soții acestora, miniștri/secretari de cabinet, șefi de administrație telecomunicații-TIC cu rang de ministru, șefi executivi ai agențiilor specializate ONU, miniștri adjuncți, șefi ai agențiilor de reglementare, șefi ai organizațiilor regionale de telecomunicații, Reprezentanți permanenți/ observatori, ambasadori, trimiși speciali, invitați speciali, șefi de delegație. De asemenea, se impune compartimentarea și partajarea spațiilor de la Palatul

Parlamentului, pentru asigurarea tuturor sălilor, spațiilor de lucru, birourilor, secretariatelor și oricăror alte zone și spații dedicate solicitate de UIT și/sau menționate în Acord, care să țină cont inclusiv de suprafețe, amplasări în clădire, destinație etc.

- oferirea unor condiții de lucru adecvate delegaților, inclusiv prin punerea la dispoziția acestora de apă;

- asigurarea unui nivel înalt de securitate, inclusiv prin asigurarea transportului intern al delegaților, în conformitate cu rangul acestora.

Având în vedere aceste aspecte, în vederea organizării în bune condiții a Conferinței, a fost adoptată Hotărârea Guvernului nr. 607/2022 privind unele măsuri necesare procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor ce va avea loc la București în perioada 26 septembrie-14 octombrie 2022. Prin acest act normativ s-a asigurat cadrul legal pentru reglementarea tipurilor de acțiuni necesare a fi derulate pentru pregătirea acestui eveniment și s-a aprobat un regim derogatoriu și tranzitoriu pentru normativele de cheltuieli, necesare a fi efectuate în procesul de organizare și derulare a acțiunilor, prin stabilirea unor normative de cheltuieli majorate raportat la nivelul impus prin Ordonanța Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, în Anexa nr. 1 la Hotărârii Guvernului nr. 607/2022 sunt reglementate „Normative de cheltuieli pentru unele acțiuni de protocol, precum și evenimente conexe planificate cu ocazia pregătirii organizării și găzduirii Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (București, România, 26 septembrie – 14 octombrie 2022)”, iar în Anexa nr. 2 la același act normativ sunt prevăzute „Alte cheltuieli pentru unele/activități planificate cu ocazia pregătirii, organizării și găzduirii Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (București, România, 26 septembrie – 14 octombrie 2022)”.

Prezentul proiect de act normativ urmărește reglementarea unor modificări și completări ale anexelor menționate mai sus, care să asigure detalierea activităților ce urmează a fi efectuate în marja Conferinței, să permită o pregătire și planificare mai flexibilă a Conferinței și care să țină cont, atât de specificul evenimentelor în cauză cât și de programul lucrărilor Conferinței, creându-se astfel posibilitatea invitaților străini de a participa la aceste evenimente menite să promoveze imaginea României, în calitate de țară gazdă. De asemenea, se urmărește și reglementarea cheltuielilor aferente unor activități/acțiuni care nu au putut fi prevăzute la momentul adoptării Hotărârii Guvernului nr. 607/2022 dar care sunt esențiale pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin Acordul semnat între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor.

Astfel, modificările și completările propuse prin prezentul proiect de hotărâre vizează activitățile care urmează a fi organizate de către Ministerul Culturii prin Artexim, prevăzute la pozițiile 3, 5, 6, 7, 9 și 10 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2002, urmărindu-se detalierea, completarea sau corectarea informațiilor aferente acestor activități și asigurarea unei mai mari flexibilități pentru pregătirea evenimentelor, după cum urmează:

- indicarea corectă și completă a participanților la evenimentul care va avea loc la Ateneul Român în data de 25 septembrie 2022, prevăzut de la poziția 3 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr.607/2022.
- adăugarea la pozițiile 5 și 6, a serviciilor de transport care urmează să fie asigurate tot de către Ministerul Culturii, prin Artexim, cu încadrarea în sumele stabilite inițial prin Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022, pentru aceste cheltuieli;
- modificarea datei de desfășurare a evenimentului prevăzut la poziția 6 (vizita la Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti) și eliminarea mențiunilor cu privire la datele de desfășurare aferente evenimentului de la poziția 7 (spectacolul de la Opera Națională București), oferindu-se astfel posibilitatea unei mai eficiente și flexibile planificări a evenimentelor în cauză;
- în vederea delimitării clare a cheltuielilor aferente evenimentului constând în producția și punerea în scenă a unui spectacol de către Opera Națională București, se defalcă cheltuielile ce vor fi efectuate. Astfel, prin modificările aduse poziției 7 și prin introducerea unei noi poziții 7¹ sunt prevăzute distinct cheltuielile pentru organizarea acestui eveniment pe durata a 3 zile pentru toți delegații participanți la Conferința Plenipotențiarilor și, respectiv cheltuielile pentru serviciile de catering oferite participanților de rang înalt, în seara premierei spectacolului efectuat de către Opera Națională București, fără a se aduce vreo modificare valorii totale a plafonului maxim de cheltuială admis, prevăzută inițial la poziția 7 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022.
- indicarea corectă și completă a participanților către care vor fi distribuite cadouri și materiale promoționale de la poziția 9 și eliminarea sintagmei „turistică”, precum și eliminarea sintagmei „turistică” de la poziția 10, ținând cont de faptul că aceste activități sunt realizate de către Ministerul Culturii prin Artexim, în considerarea atribuțiilor legale pe care le îndeplinește.

De asemenea, se propune și modificarea Anexei nr. 1 litera j) – normativul de cheltuieli stabilit pentru „organizare vizite obiective turistice”, în considerarea asigurării unei valori care să

corespundă prețurilor practicate pe piață și să conducă la prestarea unor servicii de înaltă calitate raportat la nivelul de reprezentare al evenimentului.

Totodată, în scopul clarificării și flexibilizării procesului de planificare și pregătire a evenimentului, prin prezentul proiect de hotărâre se urmărește și modificarea pozițiilor ce prevăd activități/ acțiuni care urmează a fi organizate de către Ministerul Antreprenoriatului și Turismului, prevăzute la pozițiile 11 - 14 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2002, prin eliminarea sintagmei „unei excursii în scop turistic” și înlocuirea acesteia cu sintagma „unor vizite de informare turistică”, având în vedere faptul că vizitele propuse de către autoritatea menționată vor fi organizate de 3 ori, în 3 zile distincte. Menționăm faptul că aceste schimbări nu au niciun impact asupra plafonului maxim estimat aferent acestor cheltuieli și nici numărul de participanți, așa cum au fost reglementate inițial prin Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022. De asemenea, au fost adăugate și serviciile de transport care vor fi asigurate tot de către Ministerul Antreprenoriatului și Turismului, cu încadrarea în plafonul maxim de cheltuieli stabilit inițial prin Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022.

De asemenea, prin proiectul de hotărâre se urmărește reglementarea cheltuielilor aferente sălii principale de conferință cu o capacitate de maxim 2000 de persoane.

În cuprinsul Anexei nr. 2 la Acordul între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor privind găzduirea, organizarea și finanțarea Conferinței Plenipotențiarilor – Spații, facilități, servicii și personal local, pct. 1.1 lit. a) este menționată obligația Guvernului de a întreprinde toate acțiunile necesare pentru a pune la dispoziția UIT, în mod gratuit, o sală principală de conferință cu o capacitate de maximum 2000 de persoane, în format *classroom*, dotată conform cerințelor explicite din Acord. Sala principală de conferință, denumită în continuare „sala pentru plenară”, reprezintă punctul central al lucrărilor Conferinței Plenipotențiarilor și spațiul de organizare a ceremoniilor de deschidere și închidere a lucrărilor. Punerea la dispoziție a unei săli pentru plenară reprezintă una din obligațiile majore asumate de statul român prin Guvernul României odată cu semnarea Acordului, cu privire la asigurarea spațiilor necesare organizării Conferinței.

Cheltuielile aferente sălii principale de conferință indicate mai sus, nu au fost prevăzute printre cheltuielile aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 607/2022, la momentul adoptării acestui act normativ nefiind desemnată instituția publică responsabilă cu efectuarea cheltuielilor necesare respectării acestei obligații asumate prin Acord.

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.52/2022 privind unele măsuri bugetare destinate organizării și desfășurării celei de-a 21-a ediții a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii

Internațională a Telecomunicațiilor la București, în perioada 26 septembrie-14 octombrie 2022, s-a reglementat obligația Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) de a vira suma de 88.000 mii lei, reprezentând excedent din anii anteriori, către bugetul de stat, în vederea finanțării cheltuielilor ordonatorilor principali de credite ai bugetului de stat sau unităților administrativ-teritoriale cu atribuții în organizarea și desfășurarea Conferinței Plenipotențiarilor. Ulterior, prin Hotărârea Guvernului nr.608/2022 privind alocarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru ordonatorii principali de credite cu atribuții în organizarea și desfășurarea Conferinței Plenipotențiarilor, s-au distribuit 61.597 mii lei către mai multe instituții desemnate să gestioneze procesul de organizare și desfășurare a Conferinței. Astfel, prin acest act normativ, s-au creat premisele pentru finanțarea cheltuielilor aferente sălii pentru plenară, suma transferată din excedentul bugetar al ANCOM fiind în măsură să acopere și aceste cheltuieli, dar nu a fost identificată o instituție care să îndeplinească această activitate.

În contextul indicat mai sus și în condițiile în care, nici Camera Deputaților și nici Senatul României, instituții care administrează spațiile din Palatul Parlamentului nu au identificat o soluție pentru realizarea sălii pentru plenară pentru a fi pusă la dispoziția reprezentanților UIT conform condițiilor din Acord, în considerarea termenelor scurte avute până la derularea Conferinței Plenipotențiarilor s-a adoptat Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2022 privind unele măsuri pentru asigurarea sălii principale de conferință necesare pentru organizarea și desfășurarea celei de-a 21-a ediții a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor la București, în perioada 26 septembrie - 14 octombrie 2022.

Prin actul normativ indicat anterior ANCOM este autorizată să efectueze cheltuielile necesare ducerii la îndeplinire a obligației de a pune la dispoziția UIT o sală principală de conferință cu o capacitate de maximum 2000 de persoane la locul de desfășurare a Conferinței Plenipotențiarilor, autoritatea de reglementare din domeniul comunicațiilor electronice fiind deja implicată în procesul de organizare a evenimentului. Pentru îndeplinirea aceste obligații, ANCOM este autorizată să achiziționeze servicii pentru organizarea Conferinței Plenipotențiarilor, incluzând dar fără a se limita la închirierea, amplasarea unei structuri provizorii pe terenul aferent Palatului Parlamentului, dotarea structurii provizorii cu mobilier, echipamente audio-video, sisteme de conferință, echipamente de interpretariat și traducere simultană, generatoare, toate facilitățile și instalațiile necesare, servicii auxiliare etc., amplasarea unui culoar de trecere, care asigură legătura directă dintre structura provizorie și sălile Palatului Parlamentului, precum și asistență tehnică, demontare și dezinstalare după desfășurarea Conferinței.

În conformitate cu prevederile art. 1 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2022, limitele maxime de cheltuieli și alte măsuri necesare achiziționării serviciilor indicate mai sus se stabilesc prin hotărâre a Guvernului.

În condițiile în care Hotărârea Guvernului nr. 607/2022 reprezintă actul normativ derogatoriu, care reglementează normativile de cheltuieli și respectiv limitele maxime de cheltuieli și măsuri necesare pentru desfășurarea normală și eficientă a acțiunilor/activităților aferente procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor, în vederea stabilirii limitelor maxime de cheltuieli necesare punerii la dispoziție a unei sălii principale de conferință, în conformitate cu prevederile art.1 alin.(3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2022, se impune modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022 prin includerea unei noi poziții corespunzătoare activităților indicate mai sus.

Astfel, în cuprinsul Anexei nr.2, după poziția 26 se introduce o nouă poziție, respectiv poziția 27, care va indica atât tipurile de cheltuieli pe care ANCOM, în calitate de instituție responsabilă este autorizată să le efectueze, închirierea, amplasarea unei structuri provizorii pe terenul aferent Palatului Parlamentului României, dotarea structurii provizorii cu mobilier, echipamente audio-video, sisteme de conferință, echipamente de interpretariat și traducere simultană, generatoare, toate facilitățile și instalațiile necesare, servicii auxiliare etc., amplasarea unui culoar de trecere, care asigură legătura directă dintre structura provizorie și sălile Palatului Parlamentului, precum și asistență tehnică, demontare și deinstalare după desfășurarea Conferinței, cât și plafonul maxim estimat pentru finanțarea acestei acțiuni.

În plus, proiectul de hotărâre propune defalcarea cheltuielilor aferente serviciilor de punere la dispoziție a spațiilor din Palatul Parlamentului, respectiv săli de conferință, săli de reuniuni, birouri, holuri, spații anexe și de depozitare de la Palatul Parlamentului, utilizate pentru pregătirea și desfășurarea lucrărilor Conferinței Plenipotențiarilor, prevăzute la poz. 18 din Anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2002, în considerarea instituțiilor care administrează spațiile respective.

În sprijinul propunerii de modificare a poz. 18 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2022, menționăm faptul că prin memorandumul nr. 25/19.01.2022 al Birourilor Permanente Reunite ale Camerei Deputaților și Senatului din 19 ianuarie 2022, s-a indicat faptul că, în baza Acordului încheiat între Guvernul României și UIT, pentru pregătirea, organizarea și găzduirea Conferinței Plenipotențiarilor, au fost identificate ca fiind necesare:

- spații aflate în administrarea Camerei Deputaților, operate de Centrul Internațional de Conferințe al Camerei Deputaților, care pot fi puse la dispoziție în baza unui contract de prestări servicii;
- spații aflate în administrarea Camerei Deputaților, care pot fi puse la dispoziție pe baza aprobării Biroului Permanent;

	- spații aflate în administrarea Senatului României, care se pun la dispoziție prin contract de prestări servicii încheiat Senatul României – Activitate Economică prin Centrul de Organizare și Promovare Evenimente.
2.3. Schimbări preconizate	<p>Prin prezentul proiect de act normativ se urmărește:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stabilirea limitelor maxime de cheltuieli și alte măsuri necesare pentru achiziția serviciilor aferente realizării sălii principale de conferință, în conformitate cu prevederile art.1 alin.(3) din Ordonanța de urgență a Guvernului 68/2022 privind unele măsuri pentru asigurarea sălii principale de conferință necesară pentru organizarea și desfășurarea celei de-a 21-a ediții a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor la București, în perioada 26 septembrie - 14 octombrie 2022; - clarificarea și flexibilizarea condițiilor aferente evenimentelor care urmează a fi organizate de către Ministerul Culturii prin Artexim și respectiv de către Ministerul Antreprenorialului și Turismului, prevăzute la pozițiile 3, 5 - 7, 9 și 10 - 14 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2002 prin modificarea acestor puncte și introducerea unui nou punct, punctul 7¹; - defalcarea cheltuielilor aferente serviciilor de punere la dispoziție a spațiilor, respectiv, săli de conferință, săli de reuniuni, birouri, holuri, spații anexe și de depozitare de la Palatul Parlamentului, utilizate pentru pregătirea și desfășurarea lucrărilor Conferinței Plenipotențiarilor, prevăzute la poz. 18 din Anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr. 607/2002, prin indicarea cheltuielilor care urmează a fi plătite de către ANCOM celor două instituții care administrează spațiile în cauză (Camera Deputaților prin Centrul Internațional de Conferințe și respectiv de către Senatul României prin Centrul de Organizare și Promovare Evenimente); - indicarea unei valori care să corespundă prețurilor practicate pe piață și să conducă la asigurarea unor servicii de înaltă calitate raportat la nivelul de reprezentare al evenimentului prin modificarea Anexei nr. 1 litera j) – normativul de cheltuieli stabilit pentru „organizare vizite obiective turistice”.
2.4. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 3-a Impactul socioeconomic

3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	<p>Prin adoptarea prezentului proiect de hotărâre se urmărește îndeplinirea obligațiilor asumate de România prin Acordul între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor, ratificat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.88/2021, aprobată prin Legea nr.284/2021. Prin prezentul act normativ sunt stabilite limitele maxime de cheltuieli și alte măsuri necesare pentru realizarea activităților aferente îndeplinirii obligației asumate privind punerea unei săli pentru plenară la dispoziția UIT, conform</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	cerințelor din Acord, în conformitate cu prevederile art. 1 alin.(3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2022, precum și flexibilizarea, respectiv detalierea altor cheltuieli aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 607/2022.
3.2. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.4. Impactul macroeconomic	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.9. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri

Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri						

4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:						
a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:						
a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată;						
b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.						
4.8. Alte informații						

Secțiunea a 5-a
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ	Prin proiectul de act normativ se propune modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 607/2022 privind unele măsuri necesare procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor ce va avea loc la București în perioada 26 septembrie-14 octombrie 2022.
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)	Proiectul de act normativ este compatibil cu legislația comunitară în materie.
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate	Acordul între Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor privind găzduirea, organizarea și finanțarea Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (București, România, 26 septembrie-14 octombrie 2022), semnat la Geneva la 30 iunie 2021, ratificat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 88/2021 pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor privind găzduirea, organizarea și finanțarea Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (București, România, 26 septembrie-14 octombrie 2022), semnat la Geneva la 30 iunie 2021, aprobată prin Legea nr. 284/2021.
5.6. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative	Având în vedere necesitatea urgentă și cu caracter excepțional descrisă mai sus, proiectul de act normativ va fi supus unei proceduri de consultare publică a cărui termen de consultare va fi de 10 zile.
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
6.5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Proiectul de hotărâre necesită avizul Consiliului Legislativ.
6.6. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 7-a
Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

7.1. Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ	Proiectul de act normativ va fi publicat, în vederea consultării publice, pe pagina de internet a Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, Ministerului Culturii, Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării și Ministerului Antreprenorialului și Turismului în data de 30.05.2022.
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.

Secțiunea a 8-a
Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
2. Alte informații	Nu au fost identificate.

Față de cele prezentate, a fost promovată prezenta hotărâre de Guvern pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea Guvernului nr.607/2022 privind unele măsuri necesare procesului de pregătire, organizare și găzduire a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor ce va avea loc la București în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022.

Ministrul Culturii

Lucian Romașcanu

Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării

Sebastian – Ioan BURDUJA

Ministrul Antreprenoriatului și Turismului

Constantin – Daniel CADARIU

**Președintele
Autorității Naționale pentru Administrare
și Reglementare în Comunicații**

Vlad Ștefan STOICA

Avizăm favorabil.

Viceprim-ministru, ministrul transporturilor și infrastructurii

Sorin Mihai GRINDEANU

Ministrul Finanțelor

Adrian CÂCIU

Ministrul Justiției

Marian Cătălin PREDOIU